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• Асоціація міжнародних автомобільних перевізників 
України (АсМАП України) — договірне об'єднання, завданням 
якого є постійна координація господарської діяльності 
підприємств, що об'єдналися для роботи, в тому числі в системі 
МДП. АсМАП України створена наприкінці 1991 року. 

• Асоціація сприяє розвитку перевезення вантажів та пасажирів 
автомобільним транспортом, в тому числі у міжнародному 
сполученні, представляє інтереси своїх учасників в органах 
державної влади, міжнародних організаціях, захищає права 
учасників, забезпечує зв'язки з громадськістю. 

• Одне із основних завдань АсМАП України — представлення 
інтересів учасників Асоціації та відстоювання їхніх прав 
у Міжнародному Союзі Автомобільного Транспорту (МСАТ). 



Міжнародний союз автомобільного 

транспорту (МСАТ) (англ. The International 

Road and Transport Union (IRU)) — 

міжднародна організація, яка об'єднує інтереси 

національних автотранспортних союзів й 

організацій, заснована в Женеві 23 

березня 1948 року. 

Членами IRU є 180 

національних союзів та асоціацій в 

галузі транспортних перевезень різними видами 

автотранспортних 

засобів: вантажівками, автобусів, таксі та 

іншими. Девізом IRU є слоган: «Єднійсть дій 

заради кращого майбутнього» 

 



Карта світу, яка відображує представництво країн-

учасниць IRU 



Міжнародна асоціація повітряного транспорту (ІАТА) 

(англ. International Air Transport Association, скорочено 

IATA) — міжнародна неурядова організація. Штаб-

квартира знаходиться у Монреалі (Канада). Європейський 

центр — в Женеві (Швейцарія). ІАТА об`єднує 290 членів 

з 120 країн та має 115 представництв по всьому світу. 



На 2021 рік членами ІАТА є 290 

авіакомпаній зі 120 країн світу, які 

здійснюють 83% усіх міжнародних рейсів. 



IATA має більше 50 офісів по 

всьому світу, надає підтримку 

нашим членам приблизно у 120 

країнах. Регіональні сторінки 

IATA – це ваш доступ до 

регіональних пріоритетів та 

новин.   

Африка та Близький Схід 

(AME)   

Європа  

 Північна Азія   

Азіатсько-Тихоокеанський 

регіон   

Північна та Південна Америка 



Міжнародна морська організація (англ. International 

Maritime Organization, IMO) — міжнародна міжурядова 

організація, є спеціалізованою установою ООН. 

Діяльність ІМО спрямована на скасування 

дискримінаційних дій, що зачіпають міжнародне 

торговельне судноплавство, а також прийняття норм 

(стандартів) по забезпеченню безпеки на морі і 

запобіганню забруднення з суден довкілля, в першу чергу, 

морського. 



 Дата набуття Україною членства: 

28.03.1994 р.; 

 Підстава для набуття членства в 

міжнародній організації: Постанова 

Верховної Ради України від 

04.02.1994 № 3938-ХІІ "Про 

прийняття Конвенції про 

Міжнародну морську організацію 

1948 року в редакції 1982 року 

Архівовано 11 вересня 2017 у 

Wayback Machine.; 

 Статус членства: Повноправний 

член; 

 Центральний орган виконавчої 

влади, відповідальний за виконання 

фінансових зобов'язань: Державна 

інспекція України з безпеки на 

морському та річковому транспорті 



 ІМО діє як спеціалізована установа 

Організації Об'єднаних Націй; 

 є консультативною і дорадчою 

організацією; 

 несе відповідальність за організацію 

забезпечення безпеки на морі та 

захисту довкілля, а також вирішення 

юридичних питань, пов'язаних з 

міжнародним судноплавством; 

 сприяє полегшенню взаємодії урядів 

держав з технічних питань для 

досягнення найвищих стандартів в 

області безпеки на морі та запобігання 

забрудненню; 

 приймає і удосконалює обов'язкові до 

виконання і рекомендаційні міжнародні 

конвенції, кодекси, резолюції, 

протоколи, циркуляри і рекомендації. 



Міжнародний союз залізниць (UIC) (фр. 

Union internationale des chemins de fer) — 

всесвітня асоціація торговельно-економічного 

співробітництва між основними суб'єктами 

міжнародного залізничного сектора. 

Основний акцент організація робить на таких 

питаннях, як лібералізація і глобалізація 

світового залізничного сектора, а також 

розв'язання проблем, пов'язаних із всією 

залізничною галуззю. Організація заснована 

17 жовтня 1922 в Парижі, Франція, а штаб-

квартира знаходиться за адресою: вулиця 

Жана Рея, 16. Спочатку організація складалася 

з 51 члена з 21 держави, а на 2020 рік налічує 

більш ніж 200 членів і поділяються на три 

категорії: активні, асоційовані та афілійовані 

члени. 



Головна мета UIC полягає у сприянні 

просуванню і розвитку залізничного 

транспорту у світі. Крім того, цілями 

діяльності організації є: 

 Сприяння поширенню передового 

досвіду в галузі залізничного 

транспорту; 

 Надання підтримки членам союзу в 

їх прагненні розвивати нові ідеї в 

галузі залізничного транспорту; 

 Сприяння технологічного розвитку 

галузі; 

 Стандартизація та уніфікація в галузі 

залізничного транспорту; 

 Розвиток центрів компетенцій в 

області безпеки, розвитку 

електронних технологій та іншого; 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%BD%D1%96%D1%84%D1%96%D0%BA%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8F_(%D1%82%D0%B5%D1%85%D0%BD%D1%96%D0%BA%D0%B0)


Міжнародний союз громадського 

транспорту (МСГТ) (фр. Union 

Internationale des Transports Publics, UITP) 

— міжнародна організація, що об'єднує 

більше 1900 міських і регіональних 

компаній — транспортних операторів 

міських і приміських пасажирських 

перевезень, виробників рухомого складу і 

дослідницьких організацій із понад 100 

країн світу з усіх континентів. Союз бере 

участь в розробці сучасних технологій 

для громадського транспорту і дає 

рекомендації для їх розвитку і 

впровадженню, проводить різні 

дослідницькі і навчальні програми. 



Метро Києва ввійшло до Міжнародної асоціації 

громадського транспорту, яка об'єднує майже 2 тис. 

учасників зі 100 країн. 



Асоціація міжнародних експедиторів 

України (АМЕУ) заснована за 

ініціативою більше 100 транспортний-

експедиторських організацій України 

різних форм власності 27.09.1994 року і є 

професійним, добровільним, 

некомерційним об'єднанням міжнародних 

експедиторів України. 

АМЕУ - національна асоціація 

Міжнародної федерації експедиторських 

асоціацій (FIATA). 

Метою діяльності Асоціації є координація 

зусиль експедиторів України для 

вирішення проблем їх професійної 

діяльності, які представляють загальний 

інтерес. 



АМЕУ сьогодні - це: 

 158 транспортно-експедиторських 

організації всіх форм власності - від 

державної до приватної, в їх числі 47 

індивідуальних членів FIATA; 

 268 дипломованих фахівця FIATA в 

області експедиції; 

 50% українського імпорту і експорту і 

більше 70% транзиту здійснюється 

завдяки і при безпосередній участі 

членів АМЕУ; 

 право поширювати на Україні, для 

використання членами АМЕУ, 

офіційні міжнародні транспортно-

експедиторські документи FIATA; 

 семінари з актуальних проблем і 

питань в міжнародній експедиції, 

інформаційні бюлетені АМЕУ; 


